
 

 

41

242

69

42

0 50 100 150 200 250 300

１ 常に心配している

２ 大雨や地震時に心配する

３ 気にかけている程度

４ 特に気にしていない

人数

61.4%

10.7%

10.4%

17.5%

 

 



 

55

152

139

48

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１ 内容を知っている →問3へ

２ ある程度内容を知っている →問3へ

３ 聞いたことがある程度 →問3へ

４ 知らない →問4へ

人数

38.6
%

12.2%

14.0%

35.3%

124

16

39

102

50

233

16

53

16

18

0 50 100 150 200 250

１ テレビ

２ ラジオ

３ 新聞

４ インターネット

５ 県ホームページ

6. ハザードマップ

７ ＳＮＳ

８ 広報チラシ

９ 自治体の説明会

１０ その他（自由記載）

人数

67.3
%

4.6%

35.8%

4.6%

4.6%

11.3%

29.5%

14.5%

15.3%

5.2%



 
 

 

 

 

 
 

 

 

251

143

0 50 100 150 200 250 300

１ 知っている →問5へ

２ 知らない →問6へ

人数

36.3%

63.7%

33

23

47

215

18

12

0 50 100 150 200 250

１ 区域指定の告示資料

２ 県ホームページ

３ インターネット

４ ハザードマップ

５ 自治体の説明会

６ その他（自由記載）

人数

7.2%

13.1%

9.2%

18.7%

85.7%

4.8%



 
 

 

 

40

163

144

47

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１ 決めている

２ ある程度決めている

３ 決めていない

４ どう決めたらよいか分からない

人数

10.2%

41.4%

36.5%

11.9%

55

193

107

39

0 50 100 150 200 250

１ 内容を知っている →問8へ

２ ある程度内容を知っている →問8へ

３ 聞いたことがある程度 →問8へ

４ 知らない →問9へ

人数

14.0%

49.0%

27.2%

9.9%



253

47

73

172

72

39

89

22

6

0 50 100 150 200 250 300

１ テレビ

２ ラジオ

３ 新聞

４ インターネット

５ 県ホームページ

６ ＳＮＳ

７ 広報（チラシ等）

８ 自治体の説明会

９ その他（自由記載）

人数

71.3%

13.2%

20.3%

6.2%

20.6%

48.5%

11.0%

25.1%

1.7%

43

351

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１ ある → 問10へ

２ ない → 問11へ

人数

89.1%

10.9%



 
 

 

 

 
 

 

17

9

12

16

10

4

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

１ 防災無線など自治体の

避難情報

２ 自治会、消防団など近

隣の呼びかけ

３ テレビやラジオなどの

情報を基に危険な状況を確

認した

４ 身の危険を感じた

５ 実際に被災した

６ その他（自由記載）

人数

20.9%

39.5
%

27.9%

37.2%

23.3%

9.3%

116

278

0 50 100 150 200 250 300

1 ある →問12へ

2 ない →問14へ

人数

70.6%

29.4%



 

 

 

 

 

 

 
 

 

25

81

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１ した →問14へ

２ しなかった →問13へ

３ したときとしなかったときがある →問13へ

人数

8.6%

21.6%

69.8
%

50

37

21

7

10

8

8

0 10 20 30 40 50 60

１ 自宅が一番安全だと判断したから

２ 危険を感じなかったから

３ 周りも避難していなかったから

４ 避難が面倒だったから

５ 今までも避難せずに無事だったから

６ 避難所の居心地が悪そうだったから

７ その他（自由記載）

人数

8.8%

54.9%

7.7%

40.7%

23.1%

11.0%

8.8%



 

 

 

 

 

 

253

244

231

178

37

45

245

5

0 50 100 150 200 250 300

１ 「避難指示」などの避難情報が市町村から発令さ

れたとき

２ 防災行政無線やエリアメール等にて直に避難を呼

びかけられたとき

３ テレビ等でリアルタイムに河川氾濫などの危険な

状況を確認したとき

４ 近所や友人、家族などから避難を呼びかけられた

とき

５ 避難所が近いとき

６ 避難所の居心地が良さそうなとき

７ 実際に身の危険を感じたとき

８ その他（自由記載）

人数

64.2%

45.2%

61.9%

58.6%

9.4%

11.4%

62.2%

1.3%

238

131

93

116

212

177

55

94

89

174

85

12

0 50 100 150 200 250

１ テレビ番組

２ テレビCM

３ ラジオ

４ 新聞

５ インターネット

６ ＳＮＳ

７ ポスター

８ チラシ

９ イベント

１０ 地元広報誌

１１ 地域での出前講座

１２ その他（自由記載）

人数

60.4
%

44.9%

33.2%

53.8%

14.0%

23.9%

44.2%

3.0%

23.6%

29.4%

22.6%

21.6%



 

 


